

В Москве повысили социальные выплаты к юбилею супружеской жизни

08.10.2015



Власти Москвы приняли решение увеличить размеры социальных выплат, полагающихся супружеским парам, прожившим вместе более 50 лет. Новый "тариф" планируется ввести уже до конца нынешнего года, сообщил Сергей Собянин на торжественной церемонии "Золотые пары", посвященной чествованию супружеских пар, проживших вместе 50 и более лет. Церемония проходила сегодня, 7 октября 2015 г., в концертном зале "Россия".

Мероприятие было приурочено к празднованию Дня старшего поколения.

На мероприятие были приглашены 500 супружеских пар города.

На выступлении Сергей Собянин тепло поздравил юбиляров и сообщил, что Правительство Москвы приняло решение повысить размеры социальных выплат в связи с "круглыми датами" супружеской жизни.

«Мы приняли решение уже с этого года повысить размеры этих выплат в среднем в 1,5 раза», - рассказал градоначальник.

В итоге, пары, прожившие в браке 70 лет, получают по 15 тыс. руб. (вместо 10 тыс. руб.).

Соответственно размеры единовременных выплат увеличиваются:

к 50-летию супружеской жизни - с 6 тыс. рублей до 10 тыс. рублей;

к 55-летию супружеской жизни - с 7 тыс. рублей до 11 тыс. рублей;

к 60-летию супружеской жизни - с 8 тыс. рублей до 12 тыс. рублей;

к 65-летию супружеской жизни - с 9 тыс. рублей до 13 тыс. рублей;

к 70-летию супружеской жизни - с 10 тыс. рублей до 15 тыс. рублей.

Также мэр добавил, что ценность семьи никуда не уходит, и в последнее время в Москве постоянно повышается количество новобрачных. «В прошлом году количество новых семей перевалило за 100 тысяч - это рекорд за последнее десятилетие. Этому действительно стоит поаплодировать. Бьет рекорды и рождаемость, в прошлом году в Москве на свет появилось более 130 тысяч малышей. Уверен, если их будут воспитывать правильно, они вырастут и создадут такие же крепкие и здоровые семьи, как ваши», - отметил Сергей Собянин.

